

新闻频道

News Channel

- ▶ 首页
- ▶ 中心简介
- ▶ 中心新闻
- ▶ 学术交流
- ▶ 学术刊物
- ▶ 专家频道
- ▶ 中心简报
- ▶ 媒体动态
- ▶ 学术导航
- ▶ 中心公告

罗以澄教授、张金海教授出席“中国社会与中国新闻传播教育”高层圆桌会议

(武汉大学媒体发展研究中心 已阅读次数: 119)

2006年12月6日至7日,由教育部新闻学学科教学指导委员会、复旦大学新闻传播与媒介化社会国家创新基地、复旦大学信息与传播研究中心、复旦大学新闻学院主办,武汉大学新闻与传播学院、中国人民大学新闻学院、中国传媒大学广播电视研究中心协办的“结构、规模、质量:中国社会与中国新闻传播教育”高层圆桌会议在复旦大学召开,来自全国各主要新闻院系的领导和专家50余人参加了本次会议。中心名誉主任罗以澄教授向大会致辞,中心主任张金海教授就目前我国广告学研究生教育情况作了主题报告。

会上,复旦大学信息与传播研究中心主任黄旦教授,中国人民大学新闻与社会发展研究中心执行主任涂光晋教授,中国传媒大学副校长、广播电视研究中心主任胡正荣教授和河南大学新闻与传播学院院长李建伟教授,还分别就会前对国内传播学、新闻学、广播电视学和编辑出版专业研究生教育情况所做专题调查作了主题报告。

美国新闻与大众传播学会(AEJMC)候任会长、马里兰大学新闻学院院长Thomas Kunkel教授、英国威斯敏斯特大学媒介研究中心Colin Sparks教授,以及香港中文大学新闻与传播学院、复旦大学长江学者讲座教授陈韬文博士,分别就美国、英国和香港的新闻传播教育作了《美国的新闻业与新闻教育》、《新闻学教育的新发展:在西方我们是否面临一场危机》、《新闻教育如何与时俱进:反馈与思考》的主题发言。此外,北京大学新闻与传播学院常务副院长徐泓教授就申办新闻传播专业硕士教育工作进行了情况通报和进一步的意见征询。与会代表就目前中国新闻与传播学的学科结构、研究生规模和教育质量等问题进行了深入的探讨,较为全面地总结和反思我国新闻传播学科的基本状况,为深化新闻传播教育改革献计献策。